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井之頭小学校改築に伴うスクールバス運行のためのアンケート結果 

 

１ アンケートの目的 

井之頭小学校の改築工事期間中（令和８～10 年度）に第一中学校の校地内に建設した仮設校舎

に通学するにあたり、スクールバスの運行を予定しており、利用者数の把握及び車両の確保等を

行うため。 

 

２ アンケート方法 

①対象：井之頭小学校の改築工事期間中（令和８～10 年度）に第一中学校の校地内に建設した

仮設校舎に通学する児童の保護者の皆様 

・井之頭小学校に在学中の１～３年生の保護者  312 名 

（【小１】92【小 2】118【小 3】102） 

・井之頭小学校学区内に在住の１～５歳児の保護者 491名 

②期間：令和５年 10月 1 日（日）～10 月 15日（日） 

③回答方法：Google フォームより回答 

④その他：お子様一人につき一回ずつ回答 

 

３ 集計結果 

回答者数： 418 名 ／ 803 名 

回 答 率： 52.1％ 

 

４ 回答結果 

Ｑ１ お子様の年齢について（回答者の年齢分布） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１歳児：2021 年 4/2～2022 年 4/1 生まれ  ２歳児：2020 年 4/2～2021 年 4/1 生まれ 

３歳児：2019 年 4/2～2020 年 4/1 生まれ  ４歳児：2018 年 4/2～2019 年 4/1 生まれ 

５歳児：2017 年 4/2～2018 年 4/1 生まれ  小 1 ：2016 年 4/2～2017 年 4/1 生まれ 

小 2 ：2015 年 4/2～2016 年 4/1 生まれ  小 3 ：2014 年 4/2～2015 年 4/1 生まれ 

 

８学年分 

対象者合計 803 名 

回答者の 51％ 

小学校１～３年生 212 名 

（参考）令和４年人口推計 

Ｒ８児童数 600～650名 

Ｒ９児童数 600～650名 

Ｒ10児童数 550～600名 
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Ｑ２ 現在のご住所について（回答者の住所分布） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ３ スクールバスの利用希望について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ４ 希望する理由、希望しない理由 

希望する理由 ・現在の通学距離と比較して遠くなるため。 

・タブレットパソコン等も含めた重い荷物を考えると 30 分以上の徒歩

は厳しいため。 

・スクールバスがあったほうが安心だから。 

希望しない理由 ・自宅から仮設校舎までの距離が近いため。 

・遠回りになってしまうため。 

・バスは酔いやすく苦手。 

 

  

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

⑨ 

⑩ 

⑪ 

 

前回アンケート（Ｈ４．９）※6 学年分 

バスの乗車希望 55％ 218 名 

バス希望しない 45％ 180 名 

希望する 67％ 280 名 

※8 学年分 

令和５年11月29日 
武蔵野市立井之頭小学校 
改築懇談会（第10回） 

資料４ 

④⑤以外は 30 名以上の回答。 
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（クロス集計①）バス希望者における住所地分布について 

 

 

 

Ｑ５ お子様は「早朝あそべえ（早朝校庭開放事業）」を利用する予定ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（クロス集計②）早朝あそべえ希望者のバス利用の意向について 

 早朝あそべえの利用を希望する 早朝あそべえの利用を希望しない 計 

バスの利用を希望する 100名 180名 280名 

バスの利用を希望しない 56名 82名 138名 

計 156名 262名 418名 

⇒ 早朝あそべえの利用を希望し、バスを希望する方 24％ （100名／回答者数418名） 

  

利用する予定 156 名 37％ 

※8 学年分 

①御殿山１丁目１〜９番……10％（29名） 

②御殿山１丁目10〜16番……15％（41名） 

③御殿山２丁目１〜11番……21％（59名） 

④御殿山２丁目12〜21番……４％（10名） 

⑤吉祥寺本町２丁目21〜23番、35番…０％（１名） 

⑥吉祥寺本町３丁目１〜19番……14％（39名） 

⑦吉祥寺本町３丁目20〜28番……８％（21名） 

⑧中町１丁目１〜21番……６％（17名） 

⑨中町１丁目22〜38番……12％（34名） 

⑩中町２丁目１〜13番……４％（10名） 

⑪中町２丁目14〜32番……６％（18名） 

※その他……０％（１名） 
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Ｑ６ お子様は「井之頭小こどもクラブ（学童クラブ）」を利用する予定ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

（クロス集計③）井之頭小こどもクラブ（学童）希望者のバス利用の意向について 

 学童クラブの利用を希望する 学童クラブの利用を希望しない 計 

バスの利用を希望する 135名 145名 280名 

バスの利用を希望しない 54名 84名 138名 

計 189名 229名 418名 

⇒ 学童クラブの利用を希望し、バスを希望する方 32％ （135 名／回答者数 418名） 

 

Ｑ７ その他ご意見・ご要望（抜粋） 

項目 内容 

バス停の位置、

運行ルートにつ

いて 

・御殿山寄りにも乗降場所がほしい。 

・三鷹駅発着のバスを出してほしい。 

・学童から帰る時間帯までスクールバスの運行を希望する。 

ダイヤについて ・猛暑の下校が心配なため、下校時に不定期にバスが利用できるとありがたい。 

・平日の早朝あそべえ、学童利用時や授業終了後、土曜の学校公開、運動会等の

運行はどうなるのか。 

・バスの台数に余裕を持たせて運用お願いしたい。 

・「行き(もしくは帰り)のみ利用」等、柔軟に利用できるようにしてほしい。 

対象について ・年齢制限なしにしてほしい（兄弟で利用したい）。 

・猛暑日は熱中症リスクが高い。夏季は高学年も利用できる環境が必要だ。 

徒歩・荷物につ

いて 

・荷物の負担を軽くするために、ランドセルかリュックを選択して通学したい。 

安全対策につい

て 

・徒歩で通学する道の安全性を確保してほしい（見守り）。 

・小学校乗降場では、工事車両と子供が干渉しないように配慮いただきたい。 

・急な休み・早退・遅刻の際の連絡方法も確認したい。 

・乗り遅れ児童の確認をするのか。乗車を確認できるシステムの導入。 

・市民文化会館駐車場から仮設校舎までの安全性を確保。 

・乗降場での安全性を確保してほしい（区画分け、見守りなど）。 

・バスに子供が取り残される問題への対処も心配している。 

・問題発生時（嘔吐・トイレ・交通事故）のフォローに添乗員を配置してほしい。 

その他 ・柔軟に乗る、乗らないの選択したい。 

・習い事や通院の送迎の関係で、保護者が校門まで迎えに行く場合の対応は。 

・バスを使わない場合は、集団登校を希望する。 

・スクールバス運行の事業者は信頼性の高い事業者を選定してほしい。 

・使い勝手を確かめてから判断したい。 

 

利用する予定 189 名 45％ 

※8 学年分 


